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Новий п'ятизірковий готель «Харків Палац» приєднався до української мережі 
Прем'єр Готелі 

П'ятизірковий готель «Харків Палац», що будується у Харкові групою DCH Олександра 

Ярославського, поповнив колекцію розкішних готелів Прем'єр Готелі і працюватиме під 

управлінням українського готельного оператора «Прем'єр Інтернешнл». 

Оператор «Прем'єр Інтернешнл» активно залучений до роботи ще з початку проектних і 

будівельних робіт, а на даному етапі займається підготовкою до запуску готелю. 

Відкриття «Харків Палацу» заплановано на грудень 2011 року. 

«Нам дуже приємно, що вибір власника був зроблений на користь української 

управляючої компанії. Наш досвід, що поєднує застосування міжнародних стандартів і 

знання особливостей національного ринку, безумовно, буде сприяти тому, щоб гості 

«Харків Палацу» відчували звичний комфорт і турботу, отримували першокласне 

обслуговування, а сам готель швидко зайняв перше місце на ринку. Прем'єр Готелі мають 

нового гідного учасника, адже «Харків Палацу» притаманні всі основні якості групи: 

прекрасне розташування, розкіш, сучасне обладнання, розвинена інфраструктура, чудові 

можливості для бізнесу та відпочинку», - зазначає Олег Болотов, Віце-Президент з 

готельного бізнесу холдингу «ВС Енерджі Інтернейшнл Україна» («Прем'єр Інтернешнл» є 

одним із бізнес-підрозділів холдингу). «Ці якості готелю вже оцінили представники комісії 

УЄФА, вибравши готель штаб-квартирою для офісу УЄФА в Харкові на час проведення 

чемпіонату ще до завершення будівництва». 

Номери в готелі «Харків Палац» або проведення заходу можна буде забронювати через 

Центральний відділ бронювання у Києві або через сайт www.premier-hotels.com.ua. Також 

готель стане учасником програми лояльності «Прем'єр Клуб», яка гарантує знижки, 

бонуси та привілеї постійним гостям Прем'єр Готелів. 

 

Про готель «Харків Палас»:  

Перший в Харкові п'ятизірковий готель розташований на центральній площі - площі 

Свободи. 11-поверхова будівля органічно вливається в архітектурний ансамбль площі і 

спроектована в характерному для Харкова стилі конструктивізму. Внутрішній дизайн 

поєднує в собі вишуканість сучасної класики з функціональністю і новітніми технічними 

рішеннями. 

Номерний фонд готелю складає 180 номерів, у тому числі Президентські апартаменти та 

номери Представницького поверху. Вартість номера варіюється від 1600 до 6000 грн. в 

залежності від категорії. На першому поверсі готелю розміститься галерея магазинів, VIP-

клуб, лавка делікатесів «Гурме Берёзка» і віденська кав’ярня «Амадеус», на другому 

поверсі - ресторан одного з модних напрямів європейської кухні Pacific Spoon і 

багатофункціональні зали загальною площею близько 1500 кв.м, у тому числі Бальний 

Зал на 500 осіб. На 11 поверсі буде розташований клубний ресторан «Скай Лаунж» з 

захоплюючою панорамою центра міста. Також в готелі буде сучасний фітнес центр з 

басейном, тренажерним залом та SPA-клубом і підземний двоярусний паркінг. 

 

 



 

 

Інформаційна довідка:  

Колекція розкішних готелів Прем'єр Готелі (www.premier-hotels.com.ua) знаходиться під 

управлінням українського готельного оператора «Прем'єр Інтернешнл» і складається з 

готелів класу люкс. У складі мережі: готель Прем'єр Палац у Києві, Ореанда Прем'єр 

Готель в Ялті, Дністер Прем'єр Готель у Львові, готелі Аврора і Космополіт в Харкові, Стар 

Прем'єр Готель у Мукачевому. Більшість готелів є історичними пам'ятками, кожен зі своїм 

неповторним стилем і місцевим колоритом. «Прем'єр Інтернешнл» - перший український 

готельний оператор. Компанію засновано в 2003 році. Зараз під управлінням компанії 

знаходяться 2 готельні мережі: Прем'єр Готелі та Аккорд Готелі. 

 

_________________ 

Група компаній DCH (www.dch.com.ua) - одна з найбільших бізнес-груп України, яка 

динамічно розвивається  і володіє активами різної галузевої приналежності. Бенефіціар - 

Олександр Ярославський, впливовий український бізнесмен, власник футбольного клубу 

«Металіст», генеральний інвестор і координатор підготовки Харкова до Євро-2012. У 

рамках підготовки до чемпіонату А.Ярославський веде роботи з будівництва та 

реконструкції аеровокзалів, будівництва готелю «Харків Палац» і розширенню 

тренувальної бази «Металіст». 

 

Контакт: 
Тетяна Подгорецька – керівник центрального відділу продаж та  маркетингу 
Готельний оператор «Прем'єр Інтернешнл» 

Тел. +38 (044) 244 13 56 

tpodgoretska@premier-international.net 

www.premier-hotels.com.ua 

 


